





SCHEDA TECNICA

codice interno: 001205M r.1 rev. -n° 1 del 30/11/2015

PRODOTTO: **CANDEGGINA**

CANDEGGINA CLASSICA NOME:

MARCHIO:

Caratteristiche chimico - fisiche

Parametro	Metodo	U.M.	Specifica	Tolleranza
ASPETTO	Interno IC 004	Visivo	LIQUIDO	rif. campione
COLORE	Interno IC 005	Visivo	GIALLO CHIARO	rif. campione
PROFUMO	Interno IC 006	Olfattivo	Non Profumata (acre)	rif. campione
DENSITA'	Interno IC 007	g/ml	1,05	± 0,02
рН	Interno IC 009	-	12,0	± 1,0
TITOLO (CLORO)	Interno IC 043	% p/v	2,6	± 0,5

Composizione chimica (CE 648/2004)

< 5 %		Ipoclorito di sodio	
-			

Packaging (singola unità)

Flacone in HDPE antistatico	Bianco
Tappo a vite	Blu
Etichetta: acqua e colla	Max. nr. 5 colori

documento elaborato elettronicamente, non necessita di firma